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ATA DA 114a. SESSÃO, EM 20.11.2002

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia vinte de novembro do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Leopoldo de Arruda Raposo; e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, 
Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, 
Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o 
Presidente ressalvou a ausência do Des. Ridalvo Costa. Em seguida, a Corte 
passou ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11004 - Classe 1
ORIGEM: PETROLÂNDIA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório ANA MARIA DA CONCEIÇÃO LIMA.
REQUERENTE: DRA. ISABELLE MOITINHO PINTO, Juíza Eleitoral da 70a 
Zona - Petrolândia/ Jatobá/ PE.
Decisão: “A unanimidade, indeferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11005 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência dos Auxiliares de 
Cartório JOSÉ CARLOS SILVA DE QUEIROZ FILHO (Chefe de 
Cartório), MARIA JOSÉ DOS SANTOS e ROBERVAL CARLOS RAMOS 
DE LIRA.
REQUERENTE: DRA. SÔNIA MARIA PEREIRA GUERRA, Juíza Eleitoral da
14a Zona - Moreno/ PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se a permanência de José Carlos Silva de 
Queiroz e Maria José dos Santos, e indeferiu-se a de Roberval Carlos Ramos 
de Lira.”

Dando continuidade, o Presidente determinou o adiamento do julgamento dos 
processos n° 202 e 276, da Classe 13, Prestação de Contas, tendo em vista a 
ausência do Relator. Posteriormente, o Presidente trouxè à apreciação da Casa a
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Portaria n° 1128, que designou, ad referendum do Tribunal, a Juíza Maria do 
Perpétuo Socorro Brito Alves Vasconcelos para continuar respondendo pelo Juízo 
Eleitoral da 127a Zona, Camaragibe, tendo em vista que, através do Ato n° 2399 
do Tribunal de Justiça, publicado no DOE de Io. 11.2002, a Juíza Cristiane 
Gouveia de Barros foi designada para ter exercício, como auxiliar, na Comarca de 
Nazaré da Mata, até ulterior deliberação e ficando dispensada da designação 
anterior. O Tribunal, à unanimidade, referendou a designação. Pedindo a palavra, 
o Des. Mário Gil propôs um voto de congratulações com a família do Dr. Gustavo 
Paes de Andrade, na pessoa do Des. José Paes de Andrade, seu genitor, pela sua 
nomeação para compor este Tribunal, na classe de jurista. A Corte, à 
unanimidade, aprovou a proposição. À homenagem, associou-se o Ministério 
Público. Finalizando, o Presidente informou sobre a audiência de ontem, com os 
Ministros Nelson Jobim e Sálvio Figueiredo, respectivamente Presidente e 
Corregedor Geral Eleitoral, quando tratou de assuntos relacionados à aquisição da
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